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Mίλι Μαρότα

Τo Βασίλειο 
των Ζώων 

Ζωγραφίστε και χαλαρώστε
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Μεγάλωσα σε ένα μικρό αγρόκτημα στην ύπαιθρο 
της δυτικής Ουαλίας, και εκεί ήταν που ξεκίνησε  
η εμμονή μου με τη χλωρίδα και την πανίδα. Όλα 
αυτά τα χρόνια που πέρασα στην εξοχή, ζώντας 
τόσο κοντά στη φύση, έπαιξαν καθοριστικό ρόλο 
στη σχέση που ανέπτυξα με τον φυσικό κόσμο. 
Αγαπημένη ασχολία στον ελεύθερο χρόνο μου 
ήταν να σχεδιάζω, να ζωγραφίζω –και γενικώς  
να δημιουργώ ένα μικρό χάος– ή να παίζω έξω  
με κάποιο από τα πολλά ζωάκια που είχαμε. 
Φανταστείτε τη χαρά μου όταν στην πορεία 
ανακάλυψα ότι μπορούσα να σπουδάσω  
«Άγρια Ζώα και Εικονογράφηση», πράγμα  
το οποίο κι έκανα. Κοιτώντας πίσω, νομίζω  
ότι η πορεία μου ήταν προδιαγεγραμμένη,  
αν και δεν το συνειδητοποιούσα τότε. 

Πάντα θαύμαζα όλα τα ζώα – από τα μικρά 
σκαθάρια στον κήπο μας στην πίσω αυλή έως  
τα εντυπωσιακά παραδείσια πουλιά στα τροπικά 
δάση. Η γοητεία του φυσικού κόσμου είναι αυτό 
που με ωθεί να ζωγραφίζω ξανά και ξανά ζώα – τα 
οπτικά ερεθίσματα που προσφέρει είναι μοναδικά. 

Το βιβλίο αυτό περιέχει μια υπέροχη συλλογή από 
ψάρια, πουλιά, θηλαστικά, ερπετά, ασπόνδυλα και 
αμφίβια. Παρόλο που πρόκειται για βιβλίο με ζώα, 
υπάρχουν μέσα και κάποια φυτά, δέντρα και 
λουλούδια στα οποία όλο και κάποιο ζουζούνι  
θα κρύβεται. Μικρές συμβουλές και προτάσεις  
θα σας βοηθήσουν να συνεχίσετε τις εικόνες.  
Εκτός από βιβλίο σχεδίου και ζωγραφικής είναι και 
μια γιορτή του ζωικού βασιλείου, και σας περιμένει  
να χαθείτε στις σελίδες του. 

Οι εικόνες μου συνήθως ξεκινούν με απλά αλλά 
ρεαλιστικά σκίτσα του κάθε πλάσματος. Διατηρώ 
μια αρκετά αντιπροσωπευτική αναπαράσταση της 
μορφής του ζώου, αλλά μετά προσθέτω περίτεχνα 
σχέδια και λεπτομέρειες. 

Όλα τα σχέδια στο βιβλίο είναι ασπρόμαυρα. 
Κάποια θα παραμείνουν έτσι, ενώ άλλα  
θα πλημμυρίσουν με χρώμα. Κάποια θα 
απελευθερώσουν τη φαντασία σας και θα σας 
προκαλέσουν να προσθέσετε τα δικά σας σχέδια.  
Η επιλογή είναι δική σας. Σε κάποιες σελίδες θα 
δείτε σημεία που έχουν μείνει κενά, προσκαλώντας 

Εισαγωγή 
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σας να τα γεμίσετε όπως νομίζετε. Μπορεί  
να επιλέξετε να μη βάλετε καθόλου χρώμα  
σε κάποια σκίτσα, στολίζοντας απλώς το ζώο  
ή δημιουργώντας ένα φανταστικό περιβάλλον  
για αυτό. Όλα τα σχέδια του βιβλίου έγιναν με 
ραπιδογράφο Rotring με λεπτή μύτη, τον οποίο 
χρησιμοποιώ σχεδόν σε όλα τα έργα μου. Εσείς 
μπορείτε να χρησιμοποιήσετε ό,τι μαρκαδοράκι 
θέλετε για τα σχέδιά σας. Όσο πιο λεπτή η μύτη 
τόσο περισσότερες λεπτομέρειες θα μπορέσετε  
να προσθέσετε. 

Αν θέλετε να δουλέψετε με χρώμα, προτείνω να 
χρησιμοποιήσετε ξυλομπογιές αντί για μαρκαδόρο, 
διότι είναι πιο εύχρηστες, σας επιτρέπουν να 
συνδυάζετε τα χρώματα και να δημιουργείτε 
σκιάσεις. Ορισμένα σκίτσα ενδεχομένως να  
τα βρείτε πολύ λεπτομερή και να δυσκολευτείτε  
να χρωματίσετε κάθε σημείο τους, οπότε μπορείτε 
απλώς να ζωγραφίσετε από πάνω τους, αφήνοντας 
τα σχέδια να φαίνονται από κάτω. 

Στο τέλος του βιβλίου θα βρείτε μερικές άδειες 
σελίδες που περιμένουν να τις «ζωντανέψετε». 

Μπορείτε να αντιγράψετε κάποια από τα 
αγαπημένα σας σχέδια από το βιβλίο ή να φτιάξετε 
κάτι μοναδικό. Με ό,τι κι αν αποφασίσετε να  
τις γεμίσετε, οι σελίδες αυτές είναι στη διάθεσή σας 
για να δημιουργήσετε το δικό σας ζωικό βασίλειο. 
Το σημαντικό είναι ότι, ενώ πρόκειται για ένα βιβλίο 
με δικά μου σχέδια, όταν το ολοκληρώσετε,  
θα το έχετε κάνει απολύτως δικό σας. 
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Ο μεγαλοπρεπής αυτός ασιατικός ελέφαντας λατρεύει να ξεχωρίζει. Προσθέστε διακοσμητικά σχήματα και σχέδια φυτών.
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